

# 我市多部门联合检查报废汽车回收拆解市场

本报讯（记者 张丹丹 王秀琴）

近日，市工商科信局联合市监、环保、公安、交通运输等五个部门检查报废汽车回收拆解市场。

据了解，目前我市没有正规的报废汽车回收拆解公司或企业，报废机动车回收拆解市场比较混乱，一些废品收购站存在无资质进行收购拆解报废车的违法行为。报废汽车拆解及“五大总成”的拆解需取得相关资质后才能拆解。非法回收拆解报废车对于社会安全、环境污染和市场秩序等危害较大。已报废车内零部件一旦流入市场，将对交通安全造成隐患；非法回收拆解机动车场地一般未进行硬化，车辆贮存运输过程中经常出现“跑冒滴漏”现象；拆解中产生的9种危废极易污染土壤、水源，对周边地区生态环境和居民身心健康造成严重危害；机动车长期不处理将形成“僵尸车”，严重挤占城市空间资源，影响城市形象；非法回收拆解企业高价回收，严重扰乱正常的市场秩序，导致正规资质企业生存发展受限。



在我市各废旧钢铁回收场地，执法人员认真查看经营者的营业执照及相关资质。此次检查共出动执法车辆8台，执法人员24人次。检查经营户15户，责令整改无资质擅自从事报废机动车回收、拆解个体3家。在整治

的同时，相关工作人员反复向经营者宣传相关法规和政策，明确整治的重要意义。

此次专项整治，进一步规范了我市报废机动车回收拆解市场秩序，逐步完善了拆解行业管理制度。

本报讯（记者 谭丽）

为进一步优化税收营商环境，推进“便民办税春风行动”走深走实，市税务局采取多项措施，积极优化办税缴费服务，切实解决纳税人跨省异地缴税难题，以精细服务推动税收工作提质增效。

云南建投安装股份有限公司在格尔木夏日哈木矿区，主要为矿区企业提供安装服务。受疫情影响，该企业办税人员无法到办税大厅进行税款缴纳，致使甲方无法为企业结算当期项目款，企业资金运转不畅。税务局积极与企业加强沟通，帮助核实银行信息采集表，并联系省税务局运维处协调银行信息维护，指导纳税人签订三方协议，最终通过电子税务局跨省缴费划款方式顺利缴纳税费近30万元，为企业解决了燃眉之急。

“疫情期间，工作人员从矿区到市区缴纳税费非常不便，现在只需在电子税务局从申报到缴款‘一站式’办理，税务部门精细服务不仅让我们节约了时间，还不用担心税款金额尾差等其他原因导致的退款重新缴纳的问题。”该企业会计韩坤说。

今年8月以来，税务局扎实开展“转作风、树新风、勇争先”作风建设行动，进一步强化精细服务措施，加大电子税务局推广力度，累计为59户外部报验户办理跨省异地电子缴税业务，签订三方协议并划转税收入1096万元，划转非税收入44万元。通过开展定向宣传，瞄准跨省办税缴费业务，深入讲解跨省缴费相关政策及业务流程，帮助企业降低办税成本，提高涉税业务办理效率；加强与人民银行等部门协作配合，为纳税人确认核准银行信息等相关数据快速传输，向省局提交运维单维护成功后及时通知纳税人扣缴税款，减少出错率；通过筛选待缴库台账、查询跨区域涉税事项报验登记信息，确定未办理跨省缴费业务的已报验企业及新增外部报验企业，逐户取得联系，精准指导纳税人签署三方协议，确保税款正常入库，让纳税人省心、省力、省时。

**以精细服务推动税收工作提质增效**

## 线上检查 + 云端指导

### 开发区消防救援大队从严把控消防安全“源头关”

本报讯（记者 黄宝玉 通讯员 张学鑫）近日，昆仑经济技术开发区消防救援大队根据我市防疫工作要求，采取“线上检查+云端指导”模

式，开展“线上”消防安全检查指导工作，从严把控消防安全“源头关”。

在线上视频检查过程中，监督员主要对各场所的消防设施是否正常运行、消防器材是否配备齐全、消防安全主体责任是否落实、疏散通道和安全出口是否畅通，消防控制室值班值守等情况进行排查。针对检查发现的问题，监督人员要求相关场所制

定整改措施、明确整改时限，进一步强化消防安全管理，紧盯场所重点部位和风险点，严格落实每日防火巡查，加强对员工宣传培训力度，确保场所消防安全万无一失。

通过线上检查指导，有效提高了各场所负责人的消防安全意识，从严落实消防安全工作各项举措，为园区消防安全形势持续稳定奠定了基础。



### 格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部通告

(第146号)

2022年12月1日，格尔木市新增3名阳性感染者，已转至定点医疗机构，现通告如下：

阳性感染者1号：系第142号通

告中阳性感染者的密接人员，在集中隔离点发现，为无症状感染者。

阳性感染者2号、3号：均系第143号通告中阳性感染者的密接人员，

在集中隔离点发现，为无症状感染者。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部

2022年12月1日

广大市民朋友：

“信康码”能准确有效地分类识别每个人的实时健康状态，给我们出行提供了极大便利，也让我们的健康安全多了一份保障。为进一步科学精准做好常态化疫情防控工作，现就做好“信康码”个人信息完善工作，温馨提示如下：

一、请广大市民登录“信用青海”微信公众号“信康码”页面，完善个人信息。其中，“现住址”须选填近期实际居住地址，如：青海省—海西蒙古族

### 关于完善“信康码”个人信息的温馨提示

藏族自治州—格尔木市—XXX乡镇（街道）—XXX村（社区）。“小区/村组”须准确填写近期实际居住村（小区）名称，如：XXX村（小区）。“楼号门牌”须准确填写楼号、单元号、门牌号，如：1号楼1单元101室（农村家庭填写时请参照个人身份证上的地址格式）。填写过程中，如有疑问无法确定，可向物业管理人员、村（社区）工

作人员咨询。

二、无智能终端，无法直接申领“信康码”的老人、学生、儿童等人员，可由家人、亲朋、好友、邻居在“信康码代领”中删除先前代领的信康码后，重新申领信康码，并通过截屏、打印等方式留存。

三、各行业部门、乡镇（街道）、村（社区）要通过工作群、业主群以及

“扫楼敲门”等线上线下相结合的方式，提醒各类行业人员、辖区所有居民登录“信用青海”微信公众号“信康码”页面，完善个人信息。

绿色信康码，呵护你我他。让我们迅速行动起来，完善“信康码”个人信息，共同织密扎牢常态化疫情防控的“电子围栏”。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部办公室  
2022年11月29日